

坚决打赢防汛抗灾大仗硬仗

科学预判及时施策,望城区内河内湖联排连调马力全开

团头湖水位是这样降下来的

长沙晚报7月2日讯(全媒体记者 黄汝兮)2日8时,大众院防洪区内团头湖水位达32.6米,距离历史最高水位0.68米。记者看到,团头湖马转坳的堤岸上,临时架设的水泵正马力全开,向外排水,数股强劲的水流,仿佛条条“水龙”向乔江奔涌,有效地调控了团头湖的水位,有力地保障了湖区安全。

暴雨暂歇,但8个万亩堤垸水位仍超警

虽然暴雨暂歇,但是望城区防汛压力丝毫没有减弱。受强降雨和上游来水影响,6月26日10时57分,望城区内湘江8个万亩堤垸全部达警戒水位,6月27日下午达到洪峰水位,随后水位开始回落。但是,受下游洞庭湖顶托影响,6月30日凌晨,望城区内各个堤垸水位再次复涨,7月1日12时20分,8个万亩堤垸再次达警戒水位。

2日8时,大众院水位35.42米,超警戒水位0.92米;苏蓼垸水位35.35米,超警戒水位1.35米。记者看到,超警戒水位的堤岸上,一座座红色帐篷按照200米一个的距离依次排开,备足了各类物资。穿着红马甲的志愿者和党员干部们,正在一线堤岸上值守巡查。

科学预判及时施策,为团头湖打开新的调蓄通道

闻“汛”而动。结合雨情水情预报,望城区预判连日强降雨和上游来水,将对防汛工作带来较大压力。尤其是,大众院、苏蓼垸等重点堤垸,更需科学调度,部署在前,采取有效措施防范灾情。

6月中旬以来,位于大众院防洪区内的乔口镇就全面腾空了全镇的骨干山塘、沟渠、湖泊库容,全面清除了重点水域、渠道排洪障碍。连日来,乔口镇的党员干部更是在防汛一线日夜坚守,巡查排险。

6月26日,团头湖马转坳片区段积水逐渐升高。“4天团头湖水位已经涨了两米,并且呈持续上涨态势,请求赶紧给我们安装临时水泵排水。”乔口镇党委书记刘帅顶连续的强降雨天气和上游来水,会继续快速推升团头湖水位,如若不采取有效手段及时排水,两天内团头湖将超历史最高水位,威胁湖区安全。

接到求助后,望城区水利局迅速响应,调集设备,工作人员立即赶往乔口镇。经过昼夜不停的24小时冒雨奋战,3台临时水泵和8台小型泵机成功架起来,为团头湖打开了新的调蓄通道。

当前,团头湖正严格落实内河内湖联排连调方案,通过临时水泵排水、塘港电排、顺风顺排等多种措施外排湖泊库容,党员干部和志愿者也将继续坚守一线。“我们将全力以赴将团头湖水位控制在32米左右,确保湖区安全。”刘帅说。



临时架设的水泵正马力全开,将团头湖库容排向乔江。长沙晚报全媒体记者 郭雨滴 摄

“离家一周了,我们住得很安心”

长沙晚报7月2日讯(全媒体记者 朱华)2日,记者来到望城区铜官街道的临时安置点稻虾生态农庄时,正是饭点。接过工作人员送上的热乎乎、香喷喷的饭菜,97岁的杨喜梅老人笑开颜:“在这里住得舒服,三餐不愁,感谢这么多人来关心我们!”

因日前汛情严峻、湘江水位暴涨,6月25日、26日,望城区铜官街道对位于洪家洲上的居民展开撤离行动。杨喜梅老人和其女儿邓正良就是其中一户。“我妈妈身体不好,因中风行动不便,加上年纪大了,很恋家,原本不愿意离开,是街道社区干部多次上门劝导才

答应离开。”邓正良说,撤离之前,街道社区干部和党员志愿者还帮助拆卸了一楼的床铺,和电视机、冰箱等大件,一起搬到了二楼安全地带,“我们这才放心撤离。”

上岸后,母女俩就被送到不远处的稻虾生态农庄,“房间里电视空调一应俱全,一日三餐有人送上门,还有医生来量血压,如今妈妈说在这里住得很舒服。”邓正良表示,在安置点住了一周了,经常有人来看望慰问,“有什么事直接打社区电话,立马就有响应。”

作为铜官街道的安置点之一,稻虾生态农庄安置了来自潭洲社区、袁家

湖社区、高岭社区的20多位居民。

“因为地质灾害滑坡紧急避险,我们转移了127位居民,除了部分投亲靠友的,分别在四处地方安置了60多名居民,稻虾香是其中一户。”袁家湖社区工作人员黄婷婷介绍,在撤离时,都会征求大家意见就近安置,“我们每天会去各个点上探望,看看大家有什么需求。”

“我们按照每人每餐30元的标准给居民供餐,同时安排医务人员每天两次上门,做好食宿保障、医疗保障,让大家舒舒服服、安安全全度过本次汛情。”潭洲社区党总支书记黄建明表示。

新闻链接

长沙防汛应急响应从三级降为四级

长沙晚报7月2日讯(全媒体记者 舒元臻 通讯员 肖剑锋)2日,市防指发布《关于将全市防汛应急响应降为四级的通知》。

根据当前天气形势和江河水位预测,依据《长沙市防汛应急预案》有关规定,经会商研判,市防指决定:自7月2日14时起,将全市防汛三级应急响应降为四级。

通知指出,当前,江河(水库)水位较高,灾害风险仍然存在,我市仍处于防汛抗灾关键期。请各级各部门继续按照市委、市政府防汛救灾工作“八条措施”和防汛四级应急响应要求,时刻紧绷思想防线,压紧压实防汛责任,科学监测研判和预警,突出堤防(水库)巡堤查险和地质灾害、路面塌陷、临水临崖边坡失稳等次生灾害防范,加强强降雨时段隧道出入口、地下空间、轨道交通站点、易涝点等重点区域巡查值守,落实中小河流洪水防御措施,及时有效处置灾情险情,统筹防汛抗旱和恢复重建,确保人民群众生命安全和重大局稳定。

澄潭江镇:基层党建舞龙头,乡村振兴有劲头

彭志豪 刘辉露 颜开云

一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。近年来,浏阳市澄潭江镇以“党建聚力”工程为统领,充分发挥党建龙头带动作用,全镇各级党组织和广大党员担当进取,推动乡村振兴有力有效。

商会支部来搭桥,中小企业聚合成团

澄潭江镇被誉为“小型烟花之都”,有烟花爆竹生产企业39家(65个生产场所),年产值达50亿元。但在产业繁荣的背后,一些中小企业仍面临销售渠道窄、抗风险能力差等困境。

“单打独斗不是出路,中小企业要抱团发展。”在万奇烟花企业负责人张万成看来,中小企业缺乏竞争力,可以尝试整合成立集团公司,实现资源共享、优势互补。

“只要企业有想法,我们就去想办法。”今年2月,澄潭江镇召开经济工作会议,提出“以花炮产业”合、特、新、延“四字方针为抓手,探索资源整合、抱团发展新路径。”

有了共识,关键在于把企业组织起来。澄潭江镇商会支部承担了这一重要任务。在其动员下,按照“平等、自愿、共赢”原则,经过反复研究探讨、交流协商,11家中小企业最终达成一致意见,组建了澄潭江烟花集团。

澄潭江镇相关负责人表示,“小公司”变“大集团”的过程中,商会支部既架起了政企桥梁,也在企业间穿针引线,为产业发展注入了强心剂,下一步,将继续以党建为引领,把支部建在产业链上,并深入实施镇花炮产业“3+6+3”战略,打造“小型烟花集散地 升级发展示范区”。

组织体系织网,“大考”“长考”应对有方

“快来救人啊,有人骑摩托车被冲到河里了!”6月24日晚8点30分许,正在进行防汛巡逻的邻长邹德露发现一村民驾驶摩托车被水流冲倒,并陷入河道杂草丛中,距岸边约70米,情况十分危急。

镇村干部闻讯即动,携带救生装备赶到现场。虽然水势汹涌,视线不良,但时间就是生命,容不得半点迟疑。联村领导罗晓晖当即决定下水救援,联村组周孟德、黄辉银、吕维自告奋勇。经过半小时努力,落水村民被成功救起,并在村干部护送下平安回家。

连日来,澄潭江镇遭遇强降雨,全镇党员干部、片组邻“三长”全力迎战汛期大考,扎实做好巡逻值守、排查监测、应急除

险、转移群众等工作。据统计,本轮汛情以来,澄潭江镇共应急除险45处,共转移34户116人,有效保障了人民群众生命安全。

汛情是“大考”,联系服务群众则是“长考”。“咱们小区这条路坑坑洼洼的,急需修缮。”和家村邻长彭小平听到最多的就是关于修路的声音。

群众有呼声,服务有回应。依托片组邻“三长制”,在支部的指导下,一场“睦邻夜话会”在彭小平家的“村民议事厅”召开,现场40余户村民经过讨论,一致同意对原有道路进行修缮和提质改造,并当场筹集修路资金8.2万元。

澄潭江镇深入推进片组邻“三长制”,66名片长、200名组长、1043名邻长联系近1.5万户家庭,实现了基层治理组织体系全覆盖,通过“睦邻夜话会”“邻里服务日”等常态化工作机制,今年上半年,全镇共摸排解决群众诉求问题261件,办理为民微服务事项390件。

人才联盟助力,“一池春水”活力焕发

“咱们村种植蔬菜、水果、油茶等农作物,黑山羊也是特色之一。”种植养殖规模有多大?销售情况如何?长沙市供销社合作总社派驻大新村第一书记胡思剑正在与村干部交流。了解到农产品销售存在滞销风险后,他对症施策,帮助大新村申报长沙市“城乡对接·村社互进”项目,通过结对共建打通农产品进城通道。他还组织开展消费帮扶活动,链接银行、企业购买茄子、玉米、辣椒等农产品,一天便售出5000余元。

上级人才资源下沉的同时,澄潭江镇也积极引进培育人才。在建立人才信息库的基础上,澄潭江镇组织新型职业农民、种养大户、乡村工匠、企业负责人等成立乡村振兴产业人才联盟,并分类开展针对性化服务,让人才扎根、破土、闪光。

“青年企业家研讨班就是由人才联盟中的34名青年企业家所组成的,在镇党委政府的搭台和指导,我们成功策划并承办‘小型烟花新品发布会’‘澄潭江烟花最澄潭’等系列活动,既推动了产业

发展,也擦亮了产业名片。”浏阳市恒天飞鹰烟花制造有限公司负责人、青企班班长杨斌斌说。

优良党风来铸魂,大爱文化滋润人心

“我争取每年都都为村民做一件实事。”这是碧溪村党员陈杰俊作出的承诺。2020年入党的他,先后自费为4户五保户打水泥坪,修补、硬化路面及桥面4处,得到了村民们的一致好评。

此外,陈杰俊还有一个特殊的身份——“澄潭好人”。实际上,他曾在15岁时因意外失去了双手和一只眼睛,谈及为什么热心公益,他说,“我自己是残疾人,以前受过不少乡亲帮助,现在也想尽自己所能,为大家做点事。”乡亲们雪中送炭,在他的心中播下了爱的种子,这种互帮互助的大爱文化产生了深远影响。

在碧溪村党总支书记陈昌日看来,从热心帮助村民,到成为党员和“澄潭好人”,陈杰俊的身上不仅有共产党员的优良品质,还有着“大爱文化”的传承发扬,两者一脉相承、互为促进。

文化是乡村的灵魂。澄潭江镇坚持以优良党风带动社风民风,通过“党员先锋行”活动作牵引,“大爱文化”为纽带,动员“红色先锋、绿色志愿、蓝色公益、橙色巾帼、银色老协、金色未来”等各方力量,广泛开展志愿服务、纾困帮扶等工作,在全镇形成了崇德向善、见贤思齐的良好风尚,特别是自2011年起,共举办十届“大爱澄潭——我身边的好人”评选,涌现出113名“澄潭好人”和2个先进集体,更有12人获评全国、省、市先进典型。

乡村振兴的成色足不足,关键在“党建龙头”舞得好不好。澄潭江镇把基层党建作为干事创业的主抓手、总引擎,成功获长沙市全面加强基层治理体系和现代化能力建设示范乡镇、长沙市农村人居环境常态化治理优秀乡镇、浏阳市“创新实干担当有为”先进集体等荣誉。接下来,该镇将坚持以党建引领发展,用发展检验党建,努力建设“大爱澄潭江 区域新典范”,奋力在乡村振兴征程上绽放新的精彩。

面对面畅谈中非贸易 点对点收集发展难题

首期湖南对非经贸合作圆桌会在中非经贸博览会常设展馆成功举办

长沙晚报7月2日讯(全媒体记者 周游 通讯员 宁倩 实习生 汤佳怡)“去年,长沙自贸区雨花区高板桥板块的中非贸易额达到48亿元,同比增长54.8%。”近几年,湖南高桥大市场外贸部总监吴笛切身感受到了中非贸易的“春江温暖”。从2023年到2024年上半年,湖南高桥大市场组织了4场“走出去”活动,带领30多家企业,到非洲进行考察和贸易对接,覆盖30多个非洲国家,进一步打通贸易通道。同时,也有320多批次的中非政府、企业、协会将近7000余人到自贸雨花区高板桥板块进行考察和对接。

企业对于非贸易最大难点和痛点在哪里,如何找准问题症结、探求解决方案、形成发展合力,共同推动湖南对非经贸合作迈上新台阶?7月2日上午,首期湖南对非经贸合作圆桌会在中非经贸博览会常设展馆举办。来自贸易制造、工程建设、对外投资、援外培训、金融银行、研究机构等超过20家单位的近50名行业专家参会。湖南省商务厅、长沙海关、国家税务总局湖南省税务局、国家外汇管理局湖南省分局等政府部门相关负责人出席会议。各方围绕中非经贸深度合作先行区建设和对非经贸三位数增长目标,共同交流经验做法。

会上,湖南建投、湖南粮油食品进出口、三一重工、浩通国际、株洲中车、高桥大市场、中建五局、美兰集团、道亦可道、劲仔食品、爱非利加农业公司、隆平高科、湖南农产品国际交流中心等企业,分别阐述了各自在非业务情况,分享了深化对非贸易的体会和实践心得。各企业就非贸易贸易便利化、关税政策、非洲产品准入等海外拓展中遇到的挑战向相关政府部门寻求指导、帮助,并就如何促进中非经贸关系的进步提出了意见。

国家开发银行湖南省分行、中国进出口银行湖南省分行、中信保湖南分公司、中国银行湖南省分行、工商银行湖南省分行、交通银行湖南省分行等金融机构代表随后发言,表示金融机构将全力支持湘企开展对非投资,切实解决企业融资难点。

长沙海关、国家税务总局湖南省税务局、国家外汇管理局湖南省分局相关领导结合各企业、金融银行、研究机构等提出的堵点、难点问题积极进行回应,表示将从政策制定、税收优惠等方面解决现存问题并提升对非合作效率。

湖南省商务厅相关负责人表示,将转达各企业和金融机构诉求至相关部门,协同推动问题解决,企业应当摒弃传统的对非合作观念,充分认识非洲在绿色低碳及智能化产业等新兴领域中的巨大需求,加大对非洲市场的开拓力度,积极转变出海策略与方式。

后续,湖南对非经贸合作圆桌会将聚焦具体问题、具体产业,开展专题会商,定期举办。

此次会议由湖南省商务厅主办,湖南省商务服务中心、湖南省中非经贸合作促进会联合承办。

着力推动禁毒宣传进万家

长沙晚报7月2日讯(全媒体记者 朱华 通讯员 周全)刚刚过去的6月26日是第37个国际禁毒日,连日来,望城区铜官街道围绕“防范青少年药物滥用”主题,积极开展了丰富多彩的禁毒宣传活动,普及毒品预防知识,播撒禁毒视频,传播禁毒理念,提升广大人民群众尤其是青少年识毒、防毒、拒毒意识和能力,营造向善向上的社会氛围。

“大家好,今天我给大家演讲的题目是《禁毒有我,阳光前行》……”日前,铜官街道第二届“‘铜’心同德、共创无毒校园”禁毒宣讲比赛在书香中学进行,学生代表陆续上台,紧紧围绕禁毒主题,声情并茂地讲述一个个鲜活的事例,展示一组组触目惊心的数据,表达了远离毒品的决心。活动现场还展示了孩子们精心制作的禁毒手抄报、征文、书法作品等,让人连连惊叹。

“宣讲比赛举办之前,我们还征集了禁毒手抄报、禁毒文章,举办了禁毒知识抢答初赛和复赛,通过一系列活动向未成年人充分普及相关法律法规、禁毒技巧及防毒手段等知识,筑牢青春‘防毒墙’。”铜官街道禁毒负责人说。

铜官街道扎实开展禁毒宣传进学校、进单位、进家庭、进场所、进社区、进农村的“六进”活动,延伸禁毒宣传触角;坚持整合网络资源,利用各类传播渠道及时将禁毒宣传咨讯送到广大群众手中;纵深开展走访慰问,入户入企张贴海报600余份,派发宣传册5000余张,全力营造全社会关心、支持、参与禁毒工作的浓厚氛围。

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

电话:0731-82205305
QQ:800083498
微信:长沙同城通

QQ办理 微信办理 里收银(付款)

公告费:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

商业租售转让

股权转让

我公司开展股权转让工作,欢迎有意者咨询。联系人:黄女士,电话0731-85143766
长沙恒泰五金有限公司
2024年7月1日

公告声明

拍卖公告

受委托,我公司对一批手表、机动车等执法活动罚没物资举行拍卖会,有意竞买者请持有效证件于2024年7月9日16时前到我司交纳保证金办理竞买登记手续,逾期不予办理。详情咨询:0731-85867608;办公地址:长沙市芙蓉区蔡锷南路95号。
湖南快乐文化国际拍卖有限公司
2024年7月3日

公告

湘FA0802 吴立华,长沙市交通运输局已如期作出行政处罚决定书,请于公告之日起30日内到长沙市交通运输综合行政执法局领取《行政处罚决定书》,逾期未领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅
长沙市交通运输局
2024年7月2日

公告

湘ADZ6783 山东及时雨汽车科技有限公司湖南分公司:长沙市交通运输局已如期作出行政处罚事前告知书,请于公告之日起30日内到长沙市交通运输局综合行政执法支队领取《行政处罚事前告知书》,逾期未领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅
长沙市交通运输局
2024年7月2日

公告

长沙润盈建筑工程有限公司经2024年6月24日股东会决议,拟将注册资本从100万元减资到50万元。为保护债权人合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或提供相应担保。联系人:杨静 15973186290

遗失声明

湖南恒丹能源有限责任公司遗失本单位持有的《湖南省新建加油站(点)申报表》1份,核发时间2021年11月15日,核发单位长沙市商务局,文件内容:长沙望城相兰加油站建站规模以及占用W74规划点的批示,声明作废。

遗失声明

长沙市岳麓区学士街道学华村集体经济合作社遗失由长沙市岳麓区农业农村局于2020年7月26日登记的农村集体经济组织登记证,社会统一信用代码:N2430104MF52499777,声明作废。

下列证件声明作废

- 父亲黄飞与母亲袁丽遗失女儿黄悦怡湖南省马王堆医院出生医学证明,编号:O430957562,声明作废。
- 沈阳遗失伤残证,号码43112220020209581211,声明作废。
- 父亲谭霖与母亲谢淑霞遗失女儿谭梓曦的航天医院出生医学证明,编号:143025615,声明作废。